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1 285+47 = e 3 3435 - 1190
2 45674 v 4 348:6 = &
. Skriva sum desimaltal:
1 . i
5 51416 6,85 5 i
A9 Y 5 :
3 . - AE - Hire
0 e Seas =_O
7 8.4_4-6 i 10 123% = A 0
. 13 %av25m SN m
11 14km87m =14 o¥+F km
e 14 64 +2 = 45
12 654 ¢ = 0,654 kg
15 6%+4 = QQ
18 1642cm = 16,42 m
16 30%av30m = () m
19 4,5dm? = L/E\O cm’
17 16 krav 64 kr N ,
20 851 = BS @
21 Hverer viddin 4
skapinum? 10 cm?

( Eydkennisstrongur:




22 Hvussu nogv prosent eru 50 kr meiri enn | 23 Hyvussu ndgyv er 1 —52— ferdir 25 m?
40 kr?
L 35 m
M =_ 2o |25 Mitaltalidav—6,8,0,~1ogler_OY
26 a=2 og b=—4 Loys likningarnar:
27 2x+4=-4 =T
4a-2b= AG =
28 3(x+3)=6 x= =d
29  Skriva retta teknid <, > ella = MLy sa A
: | 30 4x-3y-3x+2y s g
imillum brotini: = / =
31  4(x+3y)+4x Y \3
32 Linjurnar m og n skera hver adra i 2 .
. 8| g
punktinum ( L( : 3 ) 7 y
al 2
33 Halltalid hja linjuni m er . . e o0
] e 0 S O O
e : Lo e ~
34 Likningin fyri linjuna n er {ﬁ: g S ) i i I 1 s
L& a1 X\ o
/| N X
1234567 89i0
35 87337 - §.03 36 43tmar = 1 timar 18 min
Runda til heilt tal: 39 10%-4,5 = {io
g = b e e
3 123 = iy 41 40-04 - 4b

ijékennisstrongur:




InA y
(0]
42  Spegla trikantin A, B, C, 7
um x-4sin. 6
43 Krosstelini hja spegils- 2
punktinum C; eru: o 1 24
CIZ(Y,L( ) R EEEEEERED ’ 4 ; 10
. B
44 Spegla trikantin A;B;C, 4 ==
um y-asin og skriva kross- 5 AT
tolini hja As. 6
/\ 7
Ny (=8 ) 8
45 Hverji av telunum -2, 0, 1, 2 og 3 eru 46 4% -0,5 = [%
loysn 1 dlikningini: 6
. Jind j a2
x+2=6 "Z O’ i 47 - e

48 Tel, hvussu ndgvar puntar trikanturin er:

hann er 23 puntar

49 Hvussu nogv kostadi ein skjurta og eitt slips til samans
fyrr?
4290 ke

S50 Hvussu nogv kostar ein skjurta vid avslatti?

§30

Eydkennisstrongur:




